



Руководитель следственного управления принял участие в региональном проекте «Правовой поезд»



Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Никешкин принял участие в приеме граждан, прошедшем на базе МУК «Шиловский районный Дворец культуры» (п. г. т. Шилово) в рамках регионального проекта «Правовой поезд», организованного Уполномоченным по правам человека в Рязанской области. Целью данного проекта является обеспечение доступности получения бесплатной юридической помощи населением региона.

На личный прием обратилось 7 жителей региона. Вопросы граждан касались хода и результатов расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей следственного управления, пенсионного обеспечения, ненадлежащей работы единого регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами, необходимости ремонта автомобильных дорог, а также возможных нарушений в деятельности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

крестьянского (фермерского) хозяйства, расположенного в одном из населенных пунктов Шиловского района.

С учетом компетенции участников проекта всем обратившимся даны устные разъяснения и консультации. По вопросам, относящимся к компетенции следственного управления, Владимир Никешкин дал руководителям подразделений управления ряд поручений, исполнение которых поставлено в следственном управлении на контроль.

14 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1781337>